

CÂMARA MUNICIPAL DE QUADRA

CNPJ n° 01.612.149/0001-94

DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 03/2025

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O município de Quadra-SP, por meio da **Câmara Municipal de Quadra**, Estado de São Paulo, em conformidade com o art. 75, §3°, da Lei Federal 14.133/21, torna pública a pretensão de realizar a **contratação de empresa para execução dos seguintes serviços:**

01 (um) quadro com dimensões 65x85cm da atual legislatura com fundo em veludo azul e moldura prateada, contendo o seguinte: 1.1 - 09 (nove) placas em aço inox com foto e nome dos vereadores, dimensões 10x14cm; 1.2 - 01 (uma) placa em inox com dimensões 5x55xm contendo "8º Legislatura 2025/2028"; 1.3 - 1 (uma) placa inox com dimensões 11x12cm com o brasão da Câmara Municipal de Quadra colorido; 1.4 - 1 (uma) placa inox com dimensões 40x7,5cm contendo "Câmara Municipal de Quadra" e "Estado de São Paulo"



2. 09 (nove) prismas de mesa inox contendo o nome de cada vereador e "Vereador" embaixo de cada nome, bem como o brasão da Câmara Municipal colorido ao lado esquerdo. Dimensões 27x7x4cm.



CÂMARA MUNICIPAL DE QUADRA

CNPJ n° 01.612.149/0001-94



Justificativa: A aquisição de placas nominais para identificação dos vereadores e de um quadro institucional com fotos e nomes da atual legislatura visa garantir transparência e organização no plenário da Câmara Municipal de Quadra. Esses itens facilitam a identificação dos parlamentares pelo público, promovem a comunicação institucional e fortalecem a participação cidadã. Além disso, reforçam o compromisso com a publicidade dos atos legislativos, proporcionando um ambiente mais acessível e funcional para o exercício do mandato parlamentar. O quadro institucional será instalado na galeria da Câmara, permitindo maior visibilidade e valorização da representatividade política local.

Eventuais interessados podem apresentar **proposta de preço no prazo máximo de 03 (três) dias úteis**, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa.

As propostas serão recebidas pelo e-mail <u>compras@cmquadra.sp.gov.br</u> ou entregues mediante protocolo da Secretaria da Câmara Municipal de Quadra, **até as 12:00 do dia 12/02/2025.**

A proposta deverá conter:

- 1. Nome/Razão Social;
- 2. CPF/CNPJ;
- 3. Endereço;
- 4. Telefone/E-mail;
- 5. Especificação do objeto/serviço prestado bem como seus preços unitários:
- 6. Valor Global.

Quadra, 07 de fevereiro de 2025.

Matheus Teles Fermino

Agente de Contratação